

Brough Superior SS100 Anniversary



Brough Superior SS100 Anniversary

The 2019 Brough Superior SS100 Anniversary is a limited-edition masterpiece, crafted to commemorate the brand's centenary. This particular unit holds a unique provenance as the factory's official show model, prominently displayed at various exhibitions and extensively featured in the Brough Superior catalogue. With approximately 1,500 km on the odometer, it remains in exceptional condition.

This motorcycle comes with comprehensive documentation, including its features in the Brough Superior catalogue, and holds a French registration. Please note, the battery is currently non-functional and will require replacement.

Owning this 2019 Brough Superior SS100 Anniversary offers a rare opportunity to possess a piece of motorcycling history, celebrated for its unparalleled craftsmanship and exclusivity.

Motorcycle details

Year Mileage
2019 1500 km

Condition Status
Excellent For sale

VIN Brand

VPJSS1MKALJA00088 Brough Superior

Type

SS100 Anniversary

How it works

All motorbikes are sold with a valid registration certificate, a sales contract and an invoice. We do this so that importation is problem-free. We can always make a video call to inspect the motorbike. Of course you are more than welcome to visit and view the motorbike at VintageMotorcycles.nl.

We deliver worldwide. The price and delivery time depend on the location. We'll make you an offer based on the desired delivery address. We can deliver at favorable rates. We have more than 130 classic motorbikes for sale.

Contact us

Hoog Vaartje 9 5712 BZ Someren-Eind The Netherlands



Gallery



